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    A történelem lassan kimeríti Isten virágoskertét, bár ha forradalmi hangulatban kerül az ember, mindig lehet
újítani…
Hétf? este a haladó értelmiség és a “CEU-t véd? diákság” vasárnapi maradványa, illetve maga Mécs Imre
talált rá sorsszer?en a mozgalmuk jelképére, mikor a Sándor-palota el?tti kertben virágzó fehér tulipánokat
tépte le és vágta hozzá a köztársasági elnök rezidenciáját véd? rend?rökre.
Mivel vasárnap nem sikerült valami hasonlót produkálniuk, mint ami 2006 ?szén történt – hála a rend?rség
higgadtságának – ezért Gulyás Márton hivatásos provokátor most mindent megtett azért, hogy az egykori
rend?rattak emlékével együtt járó elfojtott érzelmeket, a lelkifurdalást, a b?ntudatot, a szégyent ismét a felszínre
hozza a kollektív tudattalanból, és visszájára fordítsa azt. Azaz kiprovokálja a rend?rattakot, hogy azt lehessen
majd mondani, hogy

“látjátok, Orbán és Pintér sem különb, mint Gyurcsány, vagy Gergényi!”

Gulyás Marcinak ugyan nem sikerült teljesen a terve, azonban a showt félig-meddig ellopta, mikor addig basztatta
és festékes flakonokkal dobálta rend?röket, hogy azok bepipultak és rászóltak, hogy “kalap kabát”!

És láss csodát! Két dolgot ért el a mi jó Marcink, amit semelyik tüntet?nek nem sikerült. Név szerint is bekerült a
hírekbe, illetve a rend?rök segítségével ? egyedül – a tüntet?kkel szemben – bejutott a Sándor-palotába. A
rend?rök ugyanis biztonsági okok miatt, miel?tt el?állították volna hatóság elleni er?szakos fellépés miatt, oda vitték
be, hogy ne legyen meg Marci teljes öröme, aki jól láthatóan arra játszott, hogy sok-sok fotó készüljön majd róla,
mikor elviszi a meseautó. Ez utóbbi azonban nem jött össze… Annyit azonban elért, hogy a szabadságtól (is)
megrészegült tömegecske elkezdte skandálni, hogy “rend?rállam!” Ami, valljuk meg, annak fényében, hogy ez egy
bejelentés nélküli, spontán demonstráció volt (azaz nem a törvényes úton történt) és mégis minden oszlatás nélkül
megtarthatták, illetve elmondhatták a résztvev?k a véleményüket, s?t, még a rend ?reit is kicsit megdobálhatták –
er?s túlzás.

Azért megérne még egy-két posztot az is, hogy vajon ez a Gulyás gyerek
mib?l él? Mert ha nem Soros tölti ki neki a csekket, akkor csak a lukpénz
juthat az eszünkbe…

Az pedig, hogy körülbelül ezerötszázan voltak jelen a hétf?i afterpatyn (amely szám még egy Vasas meccsen is
kevésnek számít!), és az összesereglettek tevékenysége is kimerült egy kis óbégatásban, meg egy kis
áderezésben, jól mutatja a helyzet komolyságát, illetve az egyre komolytalanabbá válását!

Zárójel kérdések: az 1500 f? egy állítólag senkit nem érdekl? sportesemény kapcsán nevetséges szám, akkor egy
állítólag mindenkit érdekl? közügy kapcsán mi? És ha 1500 f? néz? kevés a profi focihoz, tehát szét kell zavarni a
ligát a haladó sajtó szerint, akkor mit tegyünk az ellenzékkel?

De vissza tüncihez.

A spontán összesereglett tömegecske a Várból azután az állami rádió épületéhez vonult, ahol még egy kicsit
köpködtek a rend?rökre, volt egy kis taszigálás is (hátha sikerül kiprovokálni egy rend?rattakot, de nem…) még
elmantrázták hogy “Orbán takarodj”, és végül az est fénypontjaként egy lány kit?zte az uniós zászlót az épületre.
(Ami politikai szemmel nehezen értelmezhet?.) Majd mindenki hazament… Vagy a Mekibe, hogy várják a következ?
bulit.

A fehér tulipán pedig bekerült az ?szi rózsa mellé a vörös vázába.

www.tutiblog.com

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!
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